

U skladu s Zakonom o socijalnoj skrbi (NN 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 156/23), a temeljem točke 9. Odluke o socijalnoj skrbi Grada Komiže („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 09/24) i točke 1. podtočke 1.12. Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2025. godinu („Službeni glasnik Grada Komiže“, br. 10/24), Jedinствeni upravni odjel Grada Komiže dana 30. siječnja 2025. godine, objavljuje

**JAVNI POZIV  
ZA RODITELJE NJGOVATELJE, NJGOVATELJE I KORISNIKE INKLUZIVNOG DODATKA I. i II. RAZINE  
POTPORE RADI OSTVARENJA PRAVA NA NAKNADU**

**I.**

Pravo na naknadu ostvaruju roditelji njegovatelji ili njegovateljica za njegu djeteta s teškoćama u razvoju ili osobe s invaliditetom iz članka 61. Zakona o socijalnoj skrbi, te korisnici inkluzivnog dodatka osobe s invaliditetom - I. i II. razine potpore s prebivalištem na području Grada Komiže, kojima je pravo priznato temeljem rješenja Hrvatskog zavoda za socijalni rad.

**II.**

Visina mjesečne naknade za roditelje njegovatelje i njegovateljica za njegu djeteta s teškoćama u razvoju iznosi 100,00 eura.

Za korisnike inkluzivnog dodatka I. razine, mjesečna naknada iznosi 80,00 eura, a za korisnike inkluzivnog dodatka II. razine iznosi 60,00 eura.

**III.**

Postupak za ostvarenje prava na naknadu roditelju njegovatelju i njegovateljica te korisniku inkluzivnog dodatka osobe s invaliditetom – I. i II. razine potpore, pokreće se temeljem zahtjeva i odgovarajuće dokumentacije:

- Rješenje Hrvatskog zavoda za socijalni rad o priznavanju prava na status roditelja njegovatelja i njegovateljica,
- Rješenje Hrvatskog zavoda za socijalni rad o priznavanju prava na inkluzivni dodatak osobi s invaliditetom I. i II. razine potpore,
- preslike osobne iskaznice roditelja njegovatelja, njegovateljica i korisnika inkluzivnog dodatka osobe s invaliditetom – I. i II. razine potpore,
- preslike kartice bankovnog računa roditelja njegovatelja, njegovateljica, korisnika inkluzivnog dodatka osobe s invaliditetom – I. i II. razine potpore, (staratelja/skrbnika) na koji će se isplaćivati naknada.

**IV.**

Pravo na isplatu mjesečne potpore vrijedi do trenutka dok je priznat status roditelja njegovatelja, njegovateljica i korisnika inkluzivnog dodatka osobe s invaliditetom – I. i II. razine potpore.

**V.**

Pozivaju se roditelji njegovatelji, njegovateljica i korisnici inkluzivnog dodatka I. i II. razine na podnošenje pisanog zahtjeva za ostvarenje prava na naknadu.

Obrazac zahtjeva može se preuzeti sa internetske stranice Grada Komiže [www.komiza.hr](http://www.komiza.hr) ili u Gradskoj upravi Grada Komiže, svakim radnim danom u vremenu od 7:00 do 15:00 sati. Popunjeni zahtjevi s pripadajućom dokumentacijom podnose se Jedinствenom upravnom odjelu Grada Komiže, Hrvatskih mučenika 17, 21485 Komiža.

Jedinствeni upravni odjel Grada Komiže